

## 林学院 2017 级城乡规划专业综合实习报道 1

为了进一步巩固扩大学生已学的专业知识，增强感性认识，扩大视野，学会实地调查分析的方法，积累素材，增进专业素质与修养，切实提高自身对城市规划专业的认识，提高规划设计水平。城乡规划专业开展了专业综合实习。2020年9月8日，林学院2017级城乡规划专业召开实习动员大会，综合实习正式开始。动员大会学院教学副院长岳永杰老师，学办副主任王睢老师针对实习注意事项进行了详细部署，本次实习队长赵红霞老师针对具体实习内容进行了相关的介绍，实习指导老师张秀卿老师、张薇老师、武欣慧老师、刘耀东老师分别就实习内容进行了具体的安排。



本次实习在学院的统一部署下，城乡规划系进行了详尽的实习安排及安全防护预案，为保证实习顺利进行奠定了扎实的基础。在前期的充分物质及资料准备的基础上，2020年9月11日，城乡规划系

在实习组教师的带领下在呼和浩特市历史文化街区和中山西路商圈进行了具体实习内容的开展，包括各组调研地块的确定，调研项目、范围、方法等，并对各组提出的问题进行了详细解答，同学们分别对从建筑、业态、交通和景观方面进行了调查分析。



2020年9月12日，城乡规划系与园林系共同邀请业内专家呼和浩特市规划设计院副院长马涛、呼和浩特市自然资源局段瑞琴高级工程师、呼和浩特市园林局设计院副院长王晓敏、呼和浩特市园林局包玉荣高级工程师、针对呼和浩特市的历史文化、城市设计、公园规划设计、城市绿地系统规划等内容进行了专题讲座，本次讲座不仅拓展了学生的视野，也从更加专业的角度使得学生对于呼和浩特市有了

更加深入的了解，明确了实习的目的与实习内容，学生的反响强烈，讲座也达到了较好的预期结果。

